

# 长沙网吧拟推“禁烟令”

## 网吧吸烟拒不听劝,可拨110报警,屡犯不改者拘留5日

■记者 黄娟 实习生 彭静 唐吉  
通讯员 孙佳

记者9月27日获悉,网吧禁烟也纳入了整治范围,全市网吧或将面临“禁烟令”。同时,一家网吧若发现3人没有实名登记上网,将面临停业整顿。在“五清查一打击”行动中,长沙市公安局网安部门加大对网吧的整治力度,下达整改通知书672份,警告875家,行政处罚94家,停业整顿56家。

### 56家网吧违规,遭停业整顿

“作为公共聚集场所,网吧内人员流动性大,是‘五清查一打击’专项行动的重点整治场所。”市公安局网安支队副支队长谢展翹告诉记者,公安机关对网吧业主是否严格落实实名制登记上网制度、有无接纳未成年人上网、网吧内上网人员是否存在吸烟等不文明上网行为及消防和治安隐患等进行了集中整治。

经过一个半月的清查,市公安局网安部门共检查网吧3136家,下达整改通知书672份,警告875家,行政处罚94家,停业整顿56家,和网吧业主签订安全责任书共计1703份,清查网吧从业人员信息8272条,抓获网上逃犯65名。

### 3人没实名登记,网吧要停业

“8至10元便可玩个通宵,网吧因环境舒适消费低而颇受年轻人的青睐。”谢展翹介绍,在对网吧治安状况进行调查时,民警发现不少流动人口尤其是青少年喜欢夜宿网吧。针对这种情况,在“五清查一打



网吧辅导员在劝说网民不要在网吧内吸烟。

击”行动中,警方加大了对网吧留宿人员的清查。“没实名登记上网的不能留宿在网吧,网吧内留宿人员为犯罪嫌疑人的,一经查处,网吧将面临行政处罚。另外,存在借用他人身份证上网,3人或3人以上没有进行实名登记的网吧,同样停业整顿。”

对于网吧实名制登记及留宿网民的管理,网吧业主普遍表示赞同。“没有实行实名制登记之前,我们分不清楚上网人员是成年人还是未成年人,一不小心就面临处罚。网吧内CPU和内存条被盗的情况也偶有发生。”长沙博联网吧连锁管理有限公司总经理姜莱说,“严格管理后对网吧生意并没有造成影响,治安情况也让人放心。”

### “禁烟令”正在制定,屡犯者可拘留

采访中记者发现,几乎每一

家网吧都在醒目位置张贴了禁止吸烟的宣传牌,但吸烟的网民比比皆是,不少网吧相对封闭的空间内更是烟雾缭绕,熏得人眼泪直流。“每天都有劝导人员不间断进行巡查,劝说吸烟者不吸烟或是进入公共吸烟区吸烟。”网吧工作人员无奈地表示,由于并非执法人员,劝说通常都遭遇无视。

“网吧作为消防重点安全单位,也是公共场所,应该禁烟。”网安支队网络治理科相关负责人介绍,目前正在制定网吧“禁烟令”,下阶段有望在全市网吧推行。届时,上网人员拒不听从劝导,网吧业主可拨打110报警,“根据相关规定,将给予警告或500元以下罚款,对于受过处罚或警告3次以上仍不改正者,将处5日以下拘留。”

## 国庆节后找工作 9千岗位等你来

时间:10月9日、16日 地点:省展览馆

本报9月27日讯 记者今天从省人才市场了解到,为了给广大求职者提供更多的招聘平台,国庆节后将在省展览馆连续举办两场大型招聘活动。预计参会企业超过500家,提供超过9000多个岗位。

省人才市场相关负责人表示,10月9日将举行“湖南省第三届十大行业龙头企业专场招聘会”,届时有兰天集团、步步高商业连锁、通程商业等20余家龙头企业前来揽

括人才,预计提供3000余个岗位。本次招聘活动除了面向中高级人才以外,也有不少岗位面向应届毕业生。

10月16日举行的“2010年湖南省秋季大型人才交流会”,也是亮点纷呈。今年主办方预设展位240个,预计提供近6000个岗位,岗位需求覆盖管理、营销、技术、研发、策划、行政、售后、普工等类别。

■记者 刘璋景  
实习生 石小芬

## 一层楼内完成所有诊疗

### 4.5亿打造肿瘤新医疗大楼,患者就医环境改善

本报9月27日讯 “同一病种,手术、放疗和化疗等所有诊疗均可以在同一层楼内完成,病友不用再东奔西跑,大大节省了治疗时间。”今日上午,家住咸嘉湖社区的周爹爹在省肿瘤医院就诊时说,“就医环境好了,心情也会舒畅好多。”据介绍,该院当日投入使用的新医疗大楼,门诊量超过了1000人,较以往翻了一番。

记者在该院新医疗大楼看到,一楼设有银行、超市和咖啡厅,方便病人生活。每一层病房中间的连接处都设置了几十平方不等的阳光房,配备了相应的餐椅、餐桌、微波炉、电视机、沙发和书报架,为病友和陪护人员提供了一个方便的休闲场所。病房内的床上用品均采用品牌产品,全棉品质和绣花设计,让患者有种

宾至如归的感觉。每张病床上的床垫均使用皮质床垫,既舒适又方便消毒。

“新医疗大楼内均设有直饮水,并提供24小时的热开水,方便大家的生活起居。”妇瘤科护士小李告诉记者,病房内洗漱间与卫生间还采用了干湿分区,卫生间内设有扶手和传呼机,以保障病友们的安全与方便。

“以前日门诊量是300-500人,今天仅上午就达到了1000人。”该院院长刘景诗介绍,新医疗大楼建筑面积91374平方米,分地下2层,地面15层,设计病床位1062张,总投资4.5亿。新医疗大楼的投入使用,将大大改善肿瘤病人的就医环境,缓解肿瘤患者就医难的问题。

■记者 张春祥  
通讯员 陈厚立 彭萍

## 湖南民族团结进步行

# 15年,株洲支援泸溪3800万

清澈的沅水岸边垂柳拂面,对岸就是有名的“十里画廊”,不管刮风下雨,居民张湘文每天都要步行五分钟到“株洲路”上走一走,看一看。

对于生活在湘西土家族苗族自治州泸溪县城的居民们来说,这条集防洪、休闲、游览、购物等于一体的城市综合性街道,不仅是县城最亮丽的主干道,人们休闲的好去处,更体现了株洲人民对泸溪人民的援建之情。

这条长达5公里的街道,原本叫沅江路,因先后使用株洲市对口援建资金1200万元,为感谢株洲人民对泸溪的支持,特改名为株洲路。

其实,这只不过是株洲市15年来对该县援助的26个项目中的一个。在泸溪县城,援建的图书馆、医院住院楼,都成为这座小

县城的标志性建筑;援建的吨粮田工程、黄姜基地、椪柑专业村,促进了当地农业产业结构调整;希望小学、无房户工程、农贸市场等,则为解决当地群众的生活、学习困难提供了帮助。

据不完全统计,15年来,株洲市无偿支援泸溪资金、物资(折价)共达3800多万元,其中无偿资金2850万元。经过多年共同努力,泸溪经济发生了翻天覆地的变化。GDP由1994年的4.3亿元,增加到2009年的30.4亿元;农民人均纯收入由612元增加到2885元。

“今后会逐渐将支援方式转变为‘造血运动’,如引进人才对当地资源进行开发。”株洲市政府副秘书长张格林说,除帮助当地修建公路,引进人才外,还可能将株洲一些加工厂移至当地,提升当地经济发展水平。

■记者 胡信锋

## 深入开展创先争优活动·时代先锋

# 40万张联心卡架起干群“连心桥”

在新化县,“有困难找干部”成为百姓广为传诵的一句话。40万张小联心卡,架起了干群“连心桥”。

新化县创新创先争优活动载体,从8月起,在县直机关、乡镇等基层单位中推出干群联心卡,把党员干部的姓名、单位及职务、工作职责、联系电话等信息印制精美的小名片,约40万张,上门发放到群众手中。群众有什么困难、疑问,或是反映问题,

无论何时何地,也无论白天晚上,只要一个电话,总会得到满意的答复。干群联心卡推出以来,党员干部的作风更实了,下基层调研走访的时间更多了。

目前,该县通过联心卡为老百姓解决生产生活上的问题1200多个,帮助900多名下岗失业人员实现了再就业。

■记者 胡抒雯 实习生 任焯  
通讯员 刘定华

## 痔早熟要早治

# 肛肠疾病免费普查可继续报名

“九月市民免费查肛肠”大型爱心公益援助活动现继续征集患者,需先拨打医院电话:0731--88850608 报名预约。

痔疮并不是成年人的专利。随着人们生活习惯和饮食结构的改变,过去以成年人为主要患病人群的痔疮疾病,有向低龄化蔓延的趋势。

由解放军第163医院肛肠科承办的“九月市民免费查肛肠”大型爱心公益援助活动近半个月以来,每天到院接受免费肛肠检查的人络绎不绝。人们痔疮控制意识的提高让人欣慰,但其中也有一个不容乐观的现象,即痔早熟现象越来越普遍,痔疮不再只是成年人才患的病,而越来越多的向早龄化、低龄化发展。

### 早龄化,低龄化痔早熟现象突出

便血、疼痛、肛部瘙痒、腹疼、坠胀……这些症状连成年人都难以忍受,何况婴幼儿和青少年?为了解除痔疮带给婴幼儿、青少年和成年人的危害,如果你或你的家人有肛肠方面的烦恼,现在拨打预约热线:0731-88850608,不仅有机会获得一次免费的权威肛肠检查,还能得到科学合理预防痔疮的专家指导与建议。

据解放军第163医院肛肠科门诊显示,婴幼儿与青少年痔疮患者人数几乎占到了门诊人数的三成以上,痔疮往早龄化、低龄化方向发展使痔疮疾病变得大众化,成为了威胁全人类健康的一大顽疾。

快餐和网络的普及使痔疮盯上了青少年。快餐的油腻、辛辣反复刺激肠胃,加上青少年于工作、学习之余长时间静坐于电脑面前,血液循环不畅,从而诱发或加剧痔疮。

### 痔早熟预防比治疗更重要

其实很多肛肠疾病都是患者一点点积累出来的,据解放军第163医院的肛肠专家介绍,在肛肠疾病发病初期,如果患者能提高健康意识,发现身体异常及时检查与调理,一般的问题通过规范自身生活习惯,完全都可以自愈。比如出现便秘情况,尽量不用食用泻药,要注意饮食清淡,忌抽烟喝酒,坚持一段时间,便秘问题就能得到改善。

与其姑息养痔,最终伤身伤神,不如及早预防,将痔疮扼杀在萌芽状态。针对痔早熟现象,专家建议,预防比治疗更为重要。应做好饮食调节、少食辛辣肥腻食物;同时,工作学习之余也应多参加锻炼,不可久坐。另外,定期肛肠体检也是预防肛肠疾病早熟的有效措施,如果出现便血、肛门疼痛、瘙痒、潮湿、便秘等症状,说明肛肠健康亮起了红灯,应及时到医院进行检查或治疗。

### 普查活动注意事项

解放军第163医院肛肠中心领导透露,即日起开始接受长沙市民预约,肛肠疾病免费普查顺序采取先报名先普查的方式,无假日,不间断。

本次普查活动,包括免专家会诊费、免肛肠常规检查费。内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛门肿块、肛门流脓7类患者每人还可获得300元的手术费用减免补贴。